

佳木斯市首届老干部(老年)大学 校园文化艺术节盛装启幕



本报讯(见习记者 孙玮悦)为喜迎伟大祖国75周年华诞,广泛汇聚银发力量助力佳木斯现代化强市建设,充分展示全市广大离退休干部、老同志爱党爱国的炽热情怀与矍铄风采,25日,由黑龙江省佳

木斯市委组织部(老干部局)、市委离退休干部党工委主办,市老干部服务中心、职教集团、广播电视台承办的“全市离退休干部庆祝新中国成立75周年系列活动暨首届老干部(老年)大学校园文化艺术节

开幕式”,在佳木斯市广播电视台演播大厅隆重举行。

开幕式演出在歌舞《花开中国》中拉开帷幕,诗朗诵《诗颂风华》、京歌《中国脊梁》、舞蹈《吉祥》、大合唱《领航》、原创歌曲《美丽东极我可爱的家乡》精彩呈现,充分展示了银发群体对党对祖国的深切热爱和深厚的艺术底蕴。演出在歌曲《我们的新时代》中落下帷幕,开幕式通过“智慧佳木斯”App同步现场直播,在线观看人数突破万人。

市委常委、组织部部长徐铭出席开幕式,并与承办单位领导、老同志代表共同启动艺术节。市委组织部副部长于

国峰在开幕式上作艺术节活动主旨推介。他指出,市委组织部(老干部局)深入贯彻落实习近平总书记关于老干部工作的重要指示精神,坚持以党建为引领,着力打造“银发初心”特色品牌,持续拓展“银发初心助发展”主题活动,引导带动广大离退休干部、老同志,聚焦振兴发展中心任务发光发热,助力添彩。全市各级老干部(老年)大学持续深化校园文化建设,有关团体多次参加全国全省老龄群体汇演展演、文艺活动,多个原创节目在全省全国获奖,充分展示了全市老同志昂扬向上的精神风貌,成为老干部工作的靓丽名片。

本届艺术节自5月初启动以来,全市各级老干部工作部门高度重视、精心组织,广大老干部热烈欢迎、积极参与。截至目前,已征集到作品200多个。

下一步,佳木斯市将采取市县两级联办、线上线下结合方式,举办合唱、舞蹈(模特)、戏曲与诗词朗诵三个专场演出,开展书画摄影展、乒乓球、台球比赛等6项全市性活动;组织文艺小分队深入街乡社村、老年公寓等举办小型演出、联谊等活动,积极传递正能量,弘扬主旋律,为佳木斯高质量发展、可持续振兴助力添彩。

当心机票退改 信息诈骗

日前,深圳市消费者委员会联合深圳市宝安区消费者委员会发布消费提示,提醒消费者防范机票退改信息诈骗。

陌生来电勿轻信,两个核实要做好 收到类似短信或电话,应核实航班是否真延误、取消,来电是否为私人电话号码。

陌生网站要警惕,个人信息要护牢 警惕在非官方网站上填写个人信息,切勿将验证码告知他人。

遇到诱惑需冷静,因小失大不可取 当被告知“有赔偿”时,要冷静分析。 黄勐



赶制端午龙舟

连日来,江苏省兴化市竹泓镇各大木船加工企业纷纷开足马力,赶制端午龙舟订单。2008年,“兴化传统木船制作技艺”被选入国家级非物质文化遗产名录。图为在兴化竹泓木船文化产业园一企业工人在赶制龙舟。 周社根

我国科学家开发出 AI 模型或可预测洪水

据香港《南华早报》网站报道,中国科学家开发了一种新的人工智能(AI)模型,可以预测世界各地的洪水风险和跨区域流量,甚至可以预测水文记录的流域进行预测。

该模型不同于其他预测模型,它使用海拔和降水等属性。研究人员表示,“相对于其他机器学习模型和经典水文模型,我们提出的模型在跨区域流量预测任务中体现了最先进的性能。” 刘白云

世界级城市群咋建? 看长三角国际对话

以不到4%的国土面积,创造了中国近四分之一的经济总量——这就是沪苏浙皖合抱而成的长三角,一个世界级城市群。

目前公认的世界六大城市群是以纽约为中心的美国东北部大西洋沿岸城市群、以芝加哥为中心的北美五大湖城市群、以东京为中心的日本太平洋沿岸城市群、以伦敦为中心的英国东南部城市群、以巴黎为中心的欧洲西北部城市群以及以上海为中心的长三角城市群。

世界级城市群建设有哪些普遍规律?长三角城市群还有哪些提升空间?

建设交通“一张网”

在浙江湖州南浔区,沪

苏湖高铁南浔站正在紧张建设中。加强基础设施互联互通,构建立体化、高效便捷的交通“一张网”,这是世界级城市群建设的普遍规律。

东京都市圈“一都三县”覆盖东京都以及与其邻接的埼玉县、千叶县和神奈川县,是日本太平洋沿岸城市群的重要组成部分。以英伦城市群的中心伦敦都市圈为例,伦敦与其他城市的交通联系以铁路交通为主、公路和航空交通为辅。

截至2023年长三角拥有25条高铁、总里程超7100公里。“这是长三角城市群未来继续发力的方向。”上海财经大学教授张学良说。

共绘规划“一幅图”

位于北美五大湖沿岸的五大湖城市群,跨美国和加拿大。五大湖地区州长理事会等机构采取各种措施增强地区竞争力。围绕东京都市圈建设,日本政府设置首都圈建设委员会等协调机构,保障各城市间按照“首都圈整备计划”推进建设并开展协作。

基础设施联通,区域规划对接,最终受益的是区域内的民众。“长三角在建设世界级城市群的过程中,要通过多种努力,让教育、医疗、养老等公共服务资源在区域内共建共享。增进民生福祉应该是一体化发展的出发点和落脚点。”华东师范大学城市发展研究院院长曾刚表示。

实现发展“一盘棋”

坚持开放为协同创新提供源源不断的动力。长三角作为中国经济最活跃的区域之一,目前与美国东北部城市群互动频繁:不少纽约金融机构在上海设立区域总部;纽约大学在上海设立校区;上海港与纽约—新泽西港建立了友好港口关系;辉瑞、强生等美国制药巨头在长三角设有研发中心和地区总部。

在东京大学特任教授胡昂看来,科技创新是时代浪潮,长三角建设世界级城市群,要进一步加大科研投入,鼓励创新创业,提升自身在全球价值链中的地位。 新华社

S 时事速递

中国体博会 在成都举行

2024(第41届)中国国际体育用品博览会近日在成都中国西部国际博览城举办。

本届体博会展馆面积达180000平方米,超过1600家体育用品企业参展,现场观众人数预计将超过10万人次。参展企业数量、参展品牌、产品品类均创历史新高。

除国内企业外,本届体博会还吸引了来自印度、南非、韩国等64个国家和地区的企业参展。 林德韧

D 地方传真

“老战士工作室” 揭牌成立

本报讯(见习记者 孙玮悦)近日,广西北海市关工委在北海老兵驿站举行首个“老战士工作室”揭牌仪式。市关工委执行班子、市退役军人事务局等单位领导和老战士代表等80多人参加了活动。

北海市关工委执行主任谢安河出席仪式并讲话。他希望老战士继续发挥退役军人的特殊优势和作用,为在青少年中深入开展爱国主义教育、革命传统教育和国防教育作出更大贡献,共同努力将“老战士工作室”打造成具有北海特色的亮点品牌。

丢失声明

▲产权人:闫和欢,身份证号:232101*****1842,不慎将哈尔滨市双城区中海书香苑7栋1单元702室,不动产权证丢失,证号:黑(2023)哈尔滨双城不动产权第0004878号,特此声明。

▲李继春,不慎将车牌号黑AT7117的道路运输经营许可证丢失,特此声明。

声明作废

▲哈尔滨市香坊区王硕长车轱辘烤肉店,不慎丢失食品经营许可证副本,许可证编号:JY22301100210481,声明作废。

▲哈尔滨平房区卢升普通货物道路运输服务户不慎将车牌号黑AR0202(黄色)营运证丢失,证号:230100221310,声明作废。

减资公告

黑龙江多伯环境艺术工程有限公司,经出资人决定减少注册资金,由原来的100万元减到10万元,统一社会信用代码:91230103MA1C7WY1XU,请债权人自见报之日起45日内向公司联系人申报债权或要求债务担保,联系人:毕玉石,联系电话:17758811979。联系地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区嵩山路107号赫时小区(会展中央建设项目)1栋1单元6层16号(住宅)。根据公司法,特此公告。

黑龙江多伯环境艺术工程有限公司

2024年5月27日

声明公告

通知寻人

刊登热线

18686716631

13763511313